

## 8. Gyermekvédelmi munka értékelése 2015 – 2016 nevelési év

Intézményünk megfelel a jogszabályi, illetve a fenntartói és intézményi esélyegyenlőségi tervben megfogalmazott elvárásoknak.

Intézményünkben biztosítjuk a szegregáció mentességét, az egyenlő bánásmód elvének teljes körű érvényesítését.

Óvodai nevelésünkben nagy hangsúlyt fektetünk a családokkal való közös együtt dolgozásra.

Folyamatos együttműködéssel teremtjük meg a gyermek biztonságos, nyugodt, élményekkel ismeretszerzéssel teli óvodai életet.

Év elején a kolléganőkkel közösen felmérést végzünk a csoportokban a családok helyzetéről esetleges problémák megoldási lehetőségeiről.

A csoport szülői értekezleteken és az öltözőkben kitett faliújságon a szülők tájékoztatást kapnak a gyermekvédelmi felelős személyéről, elérhetőségéről, a városban működő szociális intézmények nevééről, elérhetőségéről.

2015 – 2016 nevelési évben az óvodába járó gyermek létszáma 75 fő

Ebből – nagycsaládos 14 fő

- rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő 9 fő
- halmozottan hátrányos helyzetű 0 fő
- tartósan beteg 5 fő

A hátrányos helyzetűek aránya: 11.76%

A halmozottan hátrányos helyzetűek aránya:

A HH-s gyermekek a nevelési év folyamán átlagosan: 12,4 napot hiányoztak.

SNI-s gyermekünk a 2015-2016-os nevelési évben nem volt.

A Pálos Károly Gyermekjóléti Szolgálattal tartjuk a kapcsolatot, és ha szükséges jelezzük feléjük a problémákat.

Az óvónők felzárkóztatási tervében fokozott figyelmet kapnak a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek

Ruhagyűjtéssel – játék gyűjtésével segítjük a rászorulókat.

Fokozottan figyelünk a törvényi előírásoknak a betartására.

Ebben az évben nem volt szükség külső segítség igénybevételére, (pl. gyermekjóléti szolgálat).

Évente három alkalommal szervezünk gyermek - szülő játszóházat, ezen felül szüreti felvonulást, gyermeknapot, melynek szülői látogatottsága egyre nagyobb.

A gyermeknapok, a szüreti felvonulást és a nyílt farsangot a HH - s gyermekek szülei közel 100%-ban látogatják.

A családi napon és a közös játszóházakban szép számmal vettek részt a családok.

A gyermek - szülő játszóházak látogatottsága 70-80%-os.

Az intézmény társadalmi környezettel való kapcsolata megfelelő

Intézményünk a megfogalmazott elvárásnak megfelel.

*Németh Zsuzsanna Katalin*

Németh Zsuzsanna Katalin  
Gyermekvédelmi felelős



*Kolonits Lászlóné*

Kolonits Lászlóné  
Óvodavezető